BURDUR MEHMET AKİF ERSOY ÜNİVERSİTESİ

BİLİMSEL ARAŞTIRMA PROJELERİ KOMİSYONU

SONUÇ RAPORU YAZIM KURALLARI
Sonuç raporu kısa ve anlaşılır olmalıdır. Proje öneri formunda belirtilen amaç ve kapsama uygun olarak sonuçlanıp sonuçlanmadığı irdelenmeli, farklılıklar varsa nedenleri açıklanmalıdır. Sonuçların bilime/uygulamaya ne şekilde katkı oluşturabileceği tartışılmalı, varsa ileriye dönük araştırma önerileri sunulmalıdır.

Proje Sonuç Raporu
Kapak, iç kapak, içindekiler listesi, şekil ve çizelgeler listesi, önsöz, özet, abstract, giriş, gereç ve yöntem, bulgular, tartışma ve kaynakça düzenine göre hazırlanmalıdır. Kapak üzerinde üniversitenin logosu, Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonunun adı, sonuç raporu ifadesi, proje no, projenin başlığı, proje yöneticisi ve birimi, yardımcı araştırmacılar ve birimi, projenin sonuçlandığı ay ve yıl yazılmalıdır. İç kapak dış kapak (lütfen 3. sayfadaki örneğe bakınız) ile aynı formatta hazırlanmalıdır. Hazırlanan proje sonuç raporu BAP Koordinatörlüğüne teslim edilmelidir. Projeden yapılmış yayınlar veya sunumlar varsa sonuç raporuna eklenmelidir.

Sonuç Raporu Yazımında Uyulacak Kurallar

Sonuç raporu A 4 (210 x 297 mm) boyutunda birinci hamur kağıda sağ ve alt boşluklar 2.5 cm, sol ve üst boşluk 3 cm olacak şekilde yazılmalıdır. Başlıklar giriş bölümünden başlanarak numaralandırılmalıdır. Alt başlıklara alt numaralar verilmelidir. Ana başlıklar 14 punto büyüklüğünde ve büyük koyu harflerle, diğer başlıklar ise 12 punto büyüklüğünde sadece ilk harfler büyük ve koyu renkte yazılmalıdır. Metin yazıları 12 punto büyüklüğünde, Times New Roman yazı stilinde ve tek satır aralığında yazılmalı, paragraflardan önce 6nk boşluk, konu bitimlerinden sonra da bir satır boşluk bırakılmalıdır.

Bütün çizelge ve şekiller metin içerisinde bahsi geçen paragrafın hemen arkasına veya bir sonraki sayfanın başına yerleştirilmeli ve ardışık olarak numaralandırılmalıdır. Çizelge başlıkları çizelgelerin üzerinde, şekil başlıkları ise şeklin altında yer almalıdır. Başlıklarda sadece ilk kelimenin baş harfi büyük olmalıdır. Çizelge ve şekil içerikleri ve bunların başlıkları zorunlu haller dışında 10 punto olmalıdır.

Önsöz bölümünde proje hakkında çok kısa ve olağan bilgiler verilip, İçindekiler sayfası, sonuç raporu içindeki başlıklar, alt başlıklar ve bunların sayfa numaralarını verecek şekilde hazırlanmalıdır.

Tablo ve şekil listeleri, içindekiler bölümünün arkasına eklenmelidir. Özet, projenin ana hatlarını gösterecek şekilde 200 kelimeyi geçmemek üzere hem Türkçe, hem de İngilizce hazırlanmalıdır. Özet metninden sonra bir satır boşluk verilerek anahtar kelimeler yazılmalıdır. Özet bölümünde özet başlığının yanına (*) işareti konulmalı, (*) işaretinin açıklaması olarak Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonu tarafından desteklenmiştir ibaresi ayrı bir paragraf şeklinde belirtilmelidir.

Örnek: (*) Bu çalışma Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Komisyonu tarafından desteklenmiştir.(Proje No: …….)

(*)This study was supported by Burdur Mehmet Akif Ersoy University Scientific Research Projects Unit. (Project Number: .…)

Metin içinde literatür bildirişleri parantez içinde yazarın soyadı ve basım tarihi olmak üzere belirtilmelidir. Yazar sayısı ikiden fazla ise ilk yazarın soyadı yazıldıktan sonra diğer yazarlar için Türkçe ve İngilizce kaynaklarda ve ark., kullanılmalıdır.

Sonuç raporu  ana metni içinde geçmeyip rapora eklenmesi gereken tablolar, projeden yapılmış yayınlar, sunulmuş bildiri metinleri, diğer bilgiler ve düzenlenmiş anketler varsa ekler bölümünde verilebilir.

Sonuç raporu yazılırken kaynakça aşağıdaki kurallara göre belirtilmelidir; 

Yararlanılan Kaynaklar
Periyodik yayın ise; yazar(lar)’ın, soyadı, adının baş harfi, makale adı, derginin adı (varsa uluslararası kısaltmaları), cilt no, sayı no, başlangıç ve bitiş sayfa no, yıl.

Kitap ise; yazar(lar)’ın, soyadı, adının baş harfi, kitabın adı, editörün adı (varsa), cilt no, basımevinin adı, yayınlandığı yer, sayfa no, basım yılı. 

Kitaptan bölüm ise; yazar(lar)’ın, soyadı, adının baş harfi, bölümün adı, bölümün alındığı kitabın adı, editörün adı (varsa), cilt no, basımevinin adı, yayınlandığı yer, sayfa no, basım yılı. 

Tez veya proje ise; yazar(lar)’ın, soyadı, adının baş harfi, tezin adı, tezin türü (Ph.D., M.Sc.), tez çalışmasının yapıldığı kuruluşun adı ve adresi, çalışmanın yapıldığı yıl. 

Tebliğ veya rapor ise; yazar(lar)’ın, soyadı, adının baş harfi, tebliğin adı, kongre-seminer adı, sunulduğu yer, basım yeri, sayfa no, yıl. 

Tez Projesi Sonuç Raporları

Tez projelerinin sonuç raporları, ilgili enstitü tarafından onaylanmış tezlerin kendisi olarak da kabul edilir. Tezler sonuç raporu olarak verilecekse;

Tezin özet ve abstract sayfalarında  “Bu Araştırma Burdur Mehmet Akif Ersoy Üniversitesi Bilimsel Araştırma Projeleri Birimi tarafından desteklenmiştir. Proje Numarası: ..…”,“This study was supported by Burdur Mehmet Akif Ersoy University Scientific Research Projects Unit. Project Number: .…” şeklinde bir ifadeye yer verilmesi zorunludur.
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